

В 33-ем году нашей эры в Иерусалимском банке был открыт вклад на 33 серебренника под 10% вековых. В пятом веке сразу после начисления процентов из-за нестабильной политической обстановки Иерусалимский банк вводит ежегодную пошлину на хранение любого вклада, зафиксировав размер пошлины как 0,1% от величины вклада на момент введения пошлины. В 15 веке сразу после начисления процентов за вычетом пошлины из-за девальвации (обесценивания) серебренника пошлину отменили, а вклад конвертировали (перевели) в золото по ставке 10 серебренников за один золотой, округлив получившееся число золотых до ближайшего целого. Процентную ставку для золотых повысили до 20% вековых, однако первое начисление состоялось только век спустя после конвертации (перевода). Сколько золотых удалось снять со счёта при его закрытии из-за Первой Мировой войны 1914–1918 годов 20 века?